

ДО ЮВІЛЕЮ ІРИНИ ЯРОСЛАВІВНИ ГОРОДЕЦЬКОЇ

11 вересня 2013 р. відсвяткувала свій ювілей кандидат фармацевтичних наук, доцент кафедри організації та економіки фармації Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького Ірина Ярославівна Городецька.

Ювілярка народилася в мальовничому селі Глиняни Золочівського району Львівської області. Після закінчення середньої школи у 1980 р. вступила на фармацевтичний факультет Львівського державного медичного інституту. Отримавши диплом провізора, протягом року працює провізором-аналітиком аптеки № 66 м. Яворів Львівської області, водночас мріючи про науково-педагогічну роботу.

З жовтня 1986 р. Ірина Городецька пов'язує свій подальший трудовий шлях з кафедрою організації та економіки фармації рідної альма-матер: спочатку працює на посаді старшого лаборанта, з травня 1990 р. – асистента, з березня 2007 р. – доцента кафедри. У 1997 р. блискуче захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата фармацевтичних наук на тему: "Оптимізація лікарського забезпечення офтальмологічних хворих".

Збагачуючи свій досвід практичної роботи у фармацевтичній галузі в умовах ринкової еко-

номіки, Ірина Ярославівна протягом 1997–2004 рр. працює за сумісництвом на різних менеджерських посадах у комерційних підприємствах – ТзОВ "Фармакоп" і ТзОВ "Фарм-проект" (м. Львів) та Львівському філіалі СП "Оптіма-фарм".

Ірина Ярославівна Городецька веде плідну творчу роботу. Її наукові інтереси охоплюють організаційно-економічні дослідження в галузі фармації, а також маркетинговий та товарознавчий аналіз різних груп товарів аптечного асортименту: спеціальних харчових продуктів, зокрема, дієтичних добавок, косметичних засобів, мінеральних вод тощо. За роки науково-педагогічної праці Ірина Ярославівна опублікувала понад 80 наукових і навчально-методичних робіт, у тому числі навчальний посібник "Медичне і фармацевтичне товарознавство: товари аптечного асортименту", рекомендований ЦМК з вищої медичної освіти МОЗ України для вищих навчальних закладів (2011 р.).

Людина активної життєвої позиції, Ірина Ярославівна щорічно бере участь у проведенні факультетських та університетських студентських наукових конференцій, під її керівництвом виконуються та успішно захищаються численні дипломні роботи.

Здається, вона встигає все: в робочий час сумлінно виконувати обов'язки завуча кафедри організації та економіки фармації, вести продуктивну науково-методичну роботу, цікаво проводити заняття зі студентами. Важливе місце в житті ювілярки займає спорт, саме він допомагає їй залишатися енергійною та життєрадісною.

Ірина Городецька користується заслуженим авторитетом та повагою серед колег, практичних працівників та студентської молоді. Науковець високого рангу, чудовий педагог, людина щедрої душі, чуйного серця – такою є шановна ювілярка.

Коллектив фармацевтичного факультету Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, колеги з кафедри організації та економіки фармації, друзі та студенти щиро вітають Ірину Ярославівну з ювілеєм і бажають їй міцного здоров'я, щастя, творчого натхнення у здійсненні задумів та сподівань, родинного тепла та затишку, талановитих і вдячних учнів.